

# Спорт приходит во дворы



## ► В Белгороде готовятся к открытию юбилейного сезона проекта «Дворовый тренер».

Адреса площадок и тренерский состав определят до 25 мая, а уже 1 июня планируется провести первые занятия на территориях. О решении организационных вопросов кураторы проекта - депутаты горсовета **Юрий Дьячков** и **Александр Стригунов** - говорили на рабочем совещании, которое провёл председатель горсовета **Вадим Радченко**.

- Очень важный вопрос - кадровый. Мы анализируем прошлый год, чтобы понять, где работа велась наиболее успешно. Этот опыт и будет тиражироваться. Идеальный вариант - когда тренер работает в том же районе, где живёт. У нас такие примеры есть, - отметил депутат горсовета, региональный координатор проекта «Дворовый тренер» **Юрий Дьячков**.

Депутат горсовета **Александр Стригунов**, курирующий реализацию проекта в Белгороде, отметил, что с детьми готовы работать студенты педколледжа.

- Посмотрим, кого нам рекомендуют в этом году. Здесь важна преемственность, - подчеркнул **Александр Иванович**.

К регулярным занятиям на дворовых площадках также планируют привлекать представителей различных спортивных федераций и фитнес-клубов. Все дворовые тренеры будут экипированы.

Особое внимание в этом году уделят и информационной составляющей: на каждой площадке, где будут вестись за-

нятия, разместят информацию о тренере и времени тренировок.

- Последние два пандемийных года не позволили нам развивать проект так, как мы это задумали. В этом году ограничений нет, и это позволит нам выйти на новые рубежи. Так, если в последние годы мы привлекали к работе лишь три-четыре федерации, то в этом году в мастер-классах и открытых тренировках примут участие представители практически всех ведущих федераций по видам спорта. Второй важный момент - участие фитнес-тренеров, которые будут проводить на бесплатной основе занятия с жителями. Всего в Белгороде будут работать более двадцати дворовых площадок. Праздник торжественного открытия сезона планируем провести 12 июня. Надеюсь, в этом году всё получится. Белгород может стать примером не только для региона, но и всей страны, - отметил **Юрий Дьячков**.

- Это важное социальное направление, будем уделять ему максимальное внимание и поддержку, - подчеркнул председатель горсовета **Вадим Радченко**.

Нынешний сезон станет юбилейным - десятым. «Дворовый тренер» - партийный проект «Единой России». Депутаты-единороссы горсовета берут на себя решение организационных вопросов. Сезон длится все летние каникулы.